第三单元练习题（二）     姓名          
1、直接写出得数
2+6=     7+2=        8+1=       92=      4+5=     0+5=      66=
2+3=     51=       3+4=       87=      96=     84=     5+2=
2、在（   ）里填上合适的数。
4+（    ）=7      （   ）3=3        9（    ）=9     （   ）+2=6
3+5=（   ）+1    （   ）2=4+2      4+（   ）=1+7     9（  ）=71
[image: ][image: ]3、（1）一共有8只。                   （2）一共有9个西瓜。  
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4、看图写算式。	？
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5、一共有多少名运动员参加比赛？
                                                         =
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[image: ]6、小兔吃了一半，盘子里还剩下3个   ，原来有几个   ？
                            =
[image: ]7、有9个小朋友分蛋糕，每人1个，还差几个？
                                   =
image4.png
g 2~ ¥ o Q.JI.C”C HIT“"@
yi gong you zhi ta zi

. — HF 8 Ry,

chiténg IT yuén 1ai ydu zhi ya zi  you l&i e zri o xian zai yi

3. EH F kA 6 AWM F, X k7T 3 H. 8 £

S s ox oy s st AnA xUe a1 Zhi shu




image5.png
g 2~ ¥ o Q.JI.C”C HIT“"@
yi gong you zhi ta zi

. — HF 8 Ry,

chiténg IT yuén 1ai ydu zhi ya zi  you l&i e zri o xian zai yi

3. EH F kA 6 AWM F, X k7T 3 H. 8 £

S s ox oy s st AnA xUe a1 Zhi shu




image6.png
0030 ybu I ming téng xué zai zhi sha

K HIL 5B W ¥ e o

yi

in dong <co: can jia bi sai

IR NN X

£LL4 1)

- fen bié tian ra I shi déng shi chéng Ii méi gé shu 2z zhi néng yona
‘\.rﬂ:rm.»~ __ﬂ He AA B I P Y S U N





image7.jpeg




image8.jpeg




image9.jpeg




image1.png




image2.png
>
3
S

g
_
L
e




image3.png
B=8

O SN as
H@&ﬁ% G, b
e A RN N Mw

L&

2. 5 EH) A
()
5 F 949





